

ГОРОД ПОМОГАЕТ СЕЛУ

СПАСИБО ГОРОЖАНАМ!

Было это 6 июля. В колхозной конторе шло заседание правления. Вопросы обсуждались очень важные, затянувшись прополка, с сенокосом, тоже неизправима. Как ни прикладывали, выходит — не обойтись своим силами. Решили обратиться за помощью к трудящимся города. И вот, к нам прислали 13 женщин — домохозяек, служащих.

Они работают у нас уже два месяца. Много за это время сделали. Большую помощь оказали колхозу. Сначала некоторые не выполняли норму, впервые им пришлось работать на полях. На помощь пришли колхозники. Как рабочие у станков обучают молодежь, так колхозники помогают осваивать горожанам работу на полях. Но это длилось недолго. Вскоре домохозяйки и служащие ни в чем уже не отставали от колхозников. Они работали от заря до зари. Тт. Зайцева, Приходько и другие на окучивании картофеля выбрасывали по две нормы. С уходом за посевами мы справились хорошо.

Благодаря помощи горожан, колхоз выполнил план заготовки кормов — сена и силюса. Куда бы прорвались ни поставили их работать, ведь они показывают образцы в труде.

Началась уборка. Самое горячее время в деревне. Все 13 женщин из города вместе с колхозницами стали жать сеном пшеницу. Вечером в первый же день подсчитали, — все, по одной, перевыполнили норму. Па-насенко, Приходько, Зайцева скажут

ТАК РАБОТАЮТ ШКОЛЬНИКИ

Пришла горячая пора. Развернулась уборка богатого весеннего урожая. Вместе с колхозниками сельхозартели «Красный Октябрь» на поля вышли и учащиеся Хабаровской школы № 19. Они горели желания работать, но жажда сна

В первый раз пришлось нам вязать снопы. Как их вязать, никто не знал. Одни из колхозников показали нам примеры работы. Но дело началось все же не длилось. Снопы выходили слабые, рассыпались.

Солнце жгло, кусали оволя, стерня паршила ноги, но никто из ребят не жаловался. Ведь они приехали помочь колхозу убрать весенний урожай. Норму же в этот день не выполнили. Но второй день дело пошло было лучше, но тут опять дали новую работу — жать серпом. Серп плохо слушался рук — не резал, выбрасывал пшеницу с корнями. Ребята, однако, не сдавались. даже на обед не хотели уходить.

Все же и в этот раз не сумели выполнить норму. Нужно сделать 7 снопов, а мы выполнили по четырнадцать. Обидно было. Зато все торжествовали, когда Зоя Козлова, а вслед за ней и многие другие, вспотившие подошли к выполнению нормы.

Всегда за жатками вышли в поле комбайны и сюда нам поручили новое дело — сортировать пшеницу. Работа тяжелая, но ребята справились с ней

ТОВАРИЩИ ИЗ ХАБАРОВСКА

Уважаемый товар. редактор! Я хочу рассказать читателям «Тихоокеанской звезды», как работают в нашем колхозе имени Сталина, Серафьевского района, присланные нам в помощь товарищи из Хабаровска.

Принесли в наш район и служащие Хабаровска на прополку. А потом пришло известие, что они остаются и на уборку урожая. «Ну, что ж, — сказали тогда горожане, — урожай хороший, хлеб много. Раз сила не уравняется, поможем с радостью».

До уборки горожане работали на сенокосе. Мне дали бригаду из 25 юношей, выделили листовки, и сказали: «Конечно сено, а потом и хлеб будем убирать». Распределили и людей по земельным, назначили земельных. Помогли косить. «Как мы будем работать, косы никогда в руках не держали, что мы выносим за день?», — с тревогой спрашивали женщины.

И правда, каждой надо было показать, как косу точить. И старались, что говорят, тяжела. Но старались женщины. Сначала по 10—12 соток выкосили, а потом такие, как Салагаева, Голева, Малкова, и до нормы стояли доходить.

Н. МИХАЙЛОВ

ВСЕ СИЛЫ МОЛОДЕЖИ — НА РАЗГРОМ ВРАГА

XXVIII Международный юношеский день мы отмечаем в областном втором мировом войне, нацизмом народам кровавым. Гитлером и его предступной шайкой. По чудовищному плану Гитлер должен быть истреблен, повержнуты в рабство целые нации, уничижены и разгромлены многие государства.

Попытка гитлеровцев осуществить свою безумную идею мирового господства уже стоит молодежи неисчислимых жертв и страданий. Ни было еще такого стихийного бедствия, которое принесло бы столько жертв и разрушений, сколько принесла нацистская война, затеянная Гитлером. За год советско-германской войны вовлеченные в боевые действия были 16 миллионов, в том числе Германия — свыше 10 миллионов. В это число входит значительное количество молодежи — наиболее жизнедеятельной части нации.

Миллионы беженцев, сотни тысяч казненных и убитых гитлеровцами, насилием увезенных в Германию в фашистском рабстве — вот кровавый счет гитлеровской банды разбойников и убийц.

Миллионы молодежи во временно оккупированных немцами странах загнаны в концентрационные лагеря. Вот как рисует условия жизни и работы в этих лагерях, расположенных в Морском округе, газета «Новое время» в номере от 22 августа с. г.:

«Жизнь подростков в лагерях однообразна: 14 часов в сутки они заняты на тяжелых физических работах — на строительстве и восстановлении дорог, на обработке земель, не получая за это ничего, кроме скучной пищи».

Секретарь ЦК ВЛКСМ

да, на поступках которых воспитывается наша молодежь. Лозунг «Все для фронта, все для победы!» — стал у нас всенародным, глубоко вошел в быт и название молодежи. С этим лозунгом начинают свой рабочий день молодые патриоты.

Движение двухстоликов, фронтовых бригад, сбор лома, борьба за экономию, красивые обозы с первыми хлебом для государства, массовое обучение новых рабочих, воскресники, сбор средств на строительство танков, самолетов, бронепоездов — эти и многие другие инициативные дела советской молодежи проникнуты благородным чувством, стремлением отдать все свои силы служению родине.

На многочисленных фронтах отечественной войны можно встретить сильные подразделения, сформированные целиком из комсомольцев и молодежи вооруженных техникой, выпущенной в sworn плана на средства, собранные комсомольцами.

Немало ударов нанесли врагу эскадрильи самолетов, созданные юношами-авиаторами, кубанскими, московскими комсомольцами. Сражается на фронте 96-я танковая бригада имени Челябинского комсомола. Много сотен самолетов летят Н-ские комсомольцы авиационного полка. Вительного боевой готовности стоит на одном из участков фронта 1-й Московский Гвардейский комсомольский минометный полк.

Лучшим своих сынов посыпает союзная молодежь в Красную Армию. Скоро исполнится год со дня введения в нашей стране, в связи с войной, всеобщего военного обучения. За этот год из подразделений всесоветской армии отправились на фронт многое сотни тысяч молодых патриотов и на деле покажут свое умение громить и уничтожать врага.

Лучшим своих сынов посыпает союзная молодежь в Красную Армию. Скоро исполнится год со дня введения в нашей стране, в связи с войной, всеобщего военного обучения. За этот год из подразделений всесоветской армии отправились на фронт многое сотни тысяч молодых патриотов и на деле покажут свое умение громить и уничтожать врага.

Если ты работаешь на заводе — до-

бейся того, чтобы не было ни одного молодого рабочего, не выполняющего нормы.

Если ты выполнил план на 100 про-

центов, а возможности были в том,

чтобы выполнить его на 150 процен-

тов — значит ты работал плохо. Война требует использования всех возмож-

ностей для разгрома врага.

Сельскохозяйственные работы нахо-

дятся сейчас на самом решающем

этапе. Главная задача сельской мо-

лодежи — близкайшие дни закончить

сборы, складование, обмотку, сдачу

хлеба государству.

Если еще один участок, однаково важный для молодежи города и деревни — это политко-воспитательная работа.

В связи с войной в промышлен-

ности и на транспорте пришло много

новых молодых рабочих. Сплошь и

рядом молодежь решает успех или

неуспех предприятия, судьбу произ-

водственного плана. Чего недостает

многим из молодых рабочих? Дис-

циплини, организованность, соци-

ального отношения к порученному

делу. Помочь этой молодежи по-

лучить правильное политическое вос-

питание, выработать в себе дис-

циплини, целеустремленность, стой-

кость, настойчивость в достижении

поставленной цели — первоочередная

благодарная задача всех наших комсо-

мольских организаций.

Ленин учил нас проявлять во всем

деле свою инициативу, свой по-

чин, отдавать все силы делу своего

народа. В областной, которую мы

переживаем сейчас, это значит — все

силы советской молодежи — на борьбу

против немецко-фашистских захватчиков. Пусть каждый молодой патриот

снова и снова спрашивает себя: «Все ли я сделал для борьбы с врагом?

Чем я еще должен и могу помочь

родине в сурьем час борьбы?»

Пусть ответом на этот вопрос будут

новые и новые замечательные дела

советской молодежи, воспитанной в

свете советской национальной партии,

Советским правительству, всем своим

существом безгранично преданным ве-

ликому делу Ленина — Сталина.

В. ПАВЧИНСКИЙ.

За рубежом

РАССКАЗ ОЧЕВИДЦА О НАСТРОЕНИЯХ В ГЕРМАНИИ

СТОКГОЛЬМ, 3 сентября. (ТАСС). Газета «Ню даг» опубликовала рассказ шведа, только что вернувшегося в Швецию после короткого пребывания в Германии. «Немецкий народ», — рассказывает прибывший, — проявляет поразительное безразличие к бомбардировкам немецких городов. Ставится сейчас же предметом оживленных дискуссий и поводом для различных слухов и несомнительных проговоров.

Немецкий народ испытывает глубокий страх перед вторым фронтом. Постоянная нервозность вызванная этим страхом, уже не поддается воздействию официальной пропаганды, которая от обещаний народа всевозможных побед, первена теперь к официальным мрачному будущему, ожидаемому Германией в случае ее поражения.

Продовольственное положение ухудшается с каждым днем. В начале августа в Берлине совершенно не было муки. В редких местах в городе имелись крошки, в основном из пшеницы. В Аугсбурге и других городах Германии продовольственное положение ухудшилось.

Об официальных цифрах потерпевшей германской армии говорят с нескрываемым презрением. Антигерманские борьба на крупных предприятиях усилилась.

Рассказывают о двух крупных диверсийных актах на химических заводах Рура, а также о диверсиях на нефтяных заводах Бухума. Пропаганда ли-версии на бокалах Александрии и Ангальтерберг. В Берлине пожары на Альбрехтштрассе уничтожены большими складами текстиля. В Адлерсгофе взорваны несколько вагонов с боеприпасами.

ПОЛОЖЕНИЕ В ГЕРМАНИИ

НЬЮ-ЙОРК, 3 сентября. (ТАСС). По сообщению газеты «Нью-Йорк таймер», прибывшие из Берлина, заявляют, что население Германии глубоко подавлено связями с мрачными перспективами новой войны и ухудшением продовольственного положения.

Заявляет, что германскую армию можно сравнить с «мухой, которая сидит на голове». Ее винят в том, что германцы не сделали ничего для спасения страны. Немцы, винят в том, что германцы не сделали ничего для спасения страны.

Есть в фильме одно место, в котором облик героя-полководца раскрылся перед нами во всем своем величии и обаянии. В фильме «Сталинград» Стадион здесь оказался в руках германской армии и подвергся сильнейшему прорывающимся отпору. Стадион здесь оказался в руках германской армии и подвергся сильнейшему прорывающимся отпору.

Сталинград здесь оказался в руках германской армии и подвергся сильнейшему прорывающимся отпору. Стадион здесь оказался в руках германской армии и подвергся сильнейшему прорывающимся отпору.

Сталинград здесь оказался в руках германской армии и подвергся сильнейшему прорывающимся отпору.

Сталинград здесь оказался в руках германской армии и подвергся сильнейшему прорывающимся отпору.

Сталинград здесь оказался в руках германской армии и подвергся сильнейшему прорывающимся отпору.

Сталинград здесь оказался в руках германской армии и подвергся сильнейшему прорывающимся отпору.

Сталинград здесь оказался в руках германской армии и подвергся сильнейшему прорывающимся отпору.

Сталинград здесь оказался в руках германской армии и подвергся сильнейшему прорывающимся отпору.

Сталинград здесь оказался в руках германской армии и подвергся сильнейшему прорывающимся отпору.

Сталинград здесь оказался в руках германской армии и подвергся сильнейшему прорывающимся отпору.

Сталин